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OBSCENE EXTREME 2007 - THE ULTIMATE EXPERIENCE!!! 
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BRUTAL TRUTH + BEHEMOTH + GRAVE + GENERAL SURGERY + ROTTEN SOUND + 
ASSASSIN + WACO JESUS + ROMPEPROP + BIRDFLESH + YACOEPSAE + INHUMATE + 

MAGRUDERGRIND + SUBLIME CADAVERIC DECOMPOSITION + DEBUSTROL + 
EXTINCTION OF MANKIND + CLITEATER + LIFE IS A LIE + CARNAL DECAY + HYMEN 

HOLOCAUST + DIGESTED FLESH + MUCOPUS + HERPES DE CRACHAT DE FILLETTE + 
TINNER + NARCOSIS + DISTORTED IMPALEMENT + MORBIDIUM + NEUROPATHIA + 

ZUBROWSKA + EXIT WOUNDS + HUMAN ERROR + VAE VICTUS + AFGRUND + 
STERBEHILFE + ENTHRALLMENT + HYBRID VISCERY + DISTRESS + FIRING SQUAD + 
THE ARSON PROJECT + SATAN’S REVENGE ON MANKIND + PIGSTY + DESTRUCTIVE 
EXPLOSION OF ANAL GARLAND + G.O.R.E. + VULNUS + EARDELETE + 2 MINUTA 

DREKA + CRITICAL MADNESS + CUTTERED FLESH + FESTA DESPERATO + 
PSYCHOTIC DESPAUR +  ELYSIUM + Hell show – body-piercing freak show 

Stalo se už tradicí, že se druhý červencový víkend každoročně přežene Podkrkonoším apokalyptická 
smršť v podobě hydry OBSCENE EXTREME FESTIVALUOBSCENE EXTREME FESTIVALUOBSCENE EXTREME FESTIVALUOBSCENE EXTREME FESTIVALU. Nejinak tomu bude i letos a maniaci z 
nejrůznějších koutů světa již podeváté zaujmou pozice na trutnovském Bojišti (příhodnější místo snad 
není), aby pod nekompromisní palbou padesáti kapel z dvaceti zemí čtyř kontinentů (chybět budou snad 
jen grindeři z Antarktidy – ale možná za rok... kdo ví?) oslavili jedinečný svátek těch nejextrémnějších 
hudebních forem.  
A i letos se brány areálu a přilehlého kempu otevřou už ve čtvrtek 5.července v podvečer. To skýtá 
prostor pro nutnou aklimatizaci a nasátí té správné „bojové“ atmosféry. 
Ale nepodléhejte omylu! Rozhodně se nejedná o žádný klídek před víkendovou bouří  –  ba právě 
naopak!  
Vězte, že letošní OEF Vám nedá vydechnout! 
Už s úderem jedenadvacáté hodiny vypukne uvítací kanonáda baterie  THRASH ´EM ALLTHRASH ´EM ALLTHRASH ´EM ALLTHRASH ´EM ALL    – toť 
předzvěst zničujícího večera... Go!Fight!Kill! 
Jako první na zteč („stejdž“) vyrazí živoucí legenda domácího thrash metalu DEBUSTROL, jejichž 
kultovní demáč Vyznání Smrti, znamenal zásadní průlom, na tehdy vznikající československé extrémní 
scéně. 
Jen o hodinu později nahlédnete do učebnic thrash metalu a průvodcem Vám nebude nikdo menší než 
němečtí profesoři tohoto stylu ASSASSIN. Počítejte s tím, že jejich extrémní hybrid hardcore a rychlého 
thrashe, Vás minimálně chytí pod krkem a nakope prdel. 
Obě kapely přislíbily pro tento večer parádní old school thrash show á la 80. léta, samozřejmě včetně 
hitů z jejich prvních desek. Pro mládež povinné školení, pro pamětníky důvod zatlačit slzu a alespoň 
chvilkový návrat do ranných chuligánských let. 
Thrash klasiku vystřídá Nergalova okultní skvadra BEHEMOTH , jimž dva dny před vystoupením vychází 
zbrusu nové album, z kterého hned okusíte i naživo. Není příhodnější volby pro čtvrteční půlnoc, než 
otcové polského metalového undergroundu, temnější než půlnoc sama. 
I letos se bude na Bojišti prolévat krev! O tom, že bolest je krásná, Vás přesvědčí noční šílená body – 
piercing  HELL show přímo z nitra pekel a není pochyb, že bude prolito víc krve než loni. 



 
 
Pro všechny kdo přežijí úvodní čtvrteční intro THRASH ´EM ALL bez úhony, začíná další smrtelná bitva 
v pátek 6.července od 13. hodiny, kdy se roztočí to pravé grind core - brutal - deathové peklo. 
Oproti minulým ročníkům dozná letošní festival několika organizačních změn. Především Vás čeká 
mnohem větší kemp, neboť auta už nebudou parkovat uvnitř areálu, nýbrž na nedalekém hlídaném 
parkovišti u hřbitova. 
Další novinkou (speciálně pro grind metrosexuály) budou sprchy, asi 400 metrů od areálu za symbolický 
poplatek 20 Kč. 
Co ale zůstane určitě při starém, bude neúprosná brutální masáž! 
Celou produkci bude od večerních hodin i letos doprovázet videoprojekce po obou stranách pódia. 
Svoji premiéru na OEF si v pátek večer odbudou fastcoreoví MAGRUDERGRIND.  
Tahle neuvěřitelně aktivní americká parta se hrdě hlásí k odkazu Terrorizer, Regurgitate, Carcass nebo 
Napalm Death a sami posoudíte, že jim to šlape. 
Amíky vystřídá holandská zhovadilá koprofilní společnost ROMPEPROP, jejichž perverzní bordel, 
okořeněný řádně černým humorem, jste mohli okusit už na OEF 2004... ale tentokrát buďte připraveni! 
Gore, Gore, Gore!!! 
Jako každý rok, jsme velice usilovali o nějakou skutečně údernou crust core mašinérii a právě Angličané 
EXTINCTION OF MANKIND jsou vynikající ukázkou jak na to!  Na OEF vystoupí sice poprvé, ale od roku 
1992 už mají něco odehráno, nahráno i vydáno... Příhodná chvíle protřepat palici. 
Zhruba hodinu před půlnocí, ohlásí návrat konzilium švédských doktorů patologie GENERAL SURGERY. 
Po excelentním vystoupení plném krve v roce 2004, kdy všechny přítomné naprosto uzemnili porcí 
skvělého gore grindu, přijíždějí do Trutnova představit svůj debut Left Hand Pathology a můžete si být 
jistí, že krveprolití bude pokračovat. 
Obscene Extreme miluje ROTTEN SOUND a věříme, že i Vy. Co dodat – reunion Carcass nepřichází, tak 
si vychutnejte skutečný grind core světového formátu, plný technických prvků, neutuchající energie a 
šílené síly. Hattrick vražedně extrémních Finů na OEF!!! 
 
I na sobotu 7. července je připravena excelentní porce morbidních gore lahůdek, masakrujících Vaše 
smysly. Od 10. hodiny dopolední pokračuje neúprosná palba toho nejzvrhlejšího, co může současná 
světová extrémní scéna nabídnout. 
Určitě jste si všimli posedlosti OBSCENE EXTREME Švédskem. Ano – tahle země je prostě přetlakovaná 
grind core nábojem a my Vám o tom přinášíme jen další důkazy. To ale neznamená, že bychom 
opomíjeli ostatní teritoria naší choré matičky Země. 
OE je mezinárodní festival se vším všudy, o čemž Vás i přesvědčíme: 
ENTHRALLMENT budou první bulharskou kapelou, která zahraje na OEF. A o co jde? 
Megabrutální death metal někde mezi Suffocation, Deeds Of  Flesh a evropskou školou kapel jako jsou 
Pyaemia nebo Inveracity... Žádná vykrádačka, ale pořádná svěží brutal death metalová exekuce. 
Stejně tak letos  poprvé představíme konečně i kapelu z Ruské země! DISTRESS pocházejí z Petrohradu 
a od svého začátku jsou notně ovlivněni klasickým d-beat crustem kapel jako Anti-Cimex či Discharge. 
Punkově nasraný a intenzivní sypec, na OE už v pátek odpoledne! 
Sobotní večer bude ale, víceméně, patřit matadorům – zasloužilým drtičům nejtvrdšího jádra.   
Velké finále otevřou zuřiví blast death/grindeři INHUMATE, kteří už 16 let patří k základním kamenům 
francouzské extrémní scény. Vzpomínáte na jejich vystoupení v roce 2003? Věřte, že i letos předvedou 
minimálně stejně strhující show. 
Na OE se po třech letech vrací i parta švédských srandistů BIRDFLESH vyzbrojená arsenálem 
exkluzivních vyhrávek, thrashujících kytar, brutálně sypajících bicích a samozřejmě - pro ně tak 
typických, řádně úchylných hlasových projevů... 
 



 

WACO JESUS jsou hodně hustá parta šílenců z Illinois. Jejich hudba je naprosto devastující, smrtící, 
zničující a nenechá nikoho na pochybách o co že tu jde především... a sice o nemilosrdný brutal, tak 
násilný, jak je to jen možné! Jedna z nejextrémnějších brutal death/grind kapel současné americké 
scény premiérově na OEF. 
Zhruba o půl desáté začne jít pomalu do tuhého. Na festivalové Bojiště vtrhne nelítostné šílenství 
v podobě nemilosrdné, smrtící tortury švédských mistrů death metalu GRAVE. Přesvědčete se na vlastní 
zkrvavené oči, že i po dvaceti letech jsou tihle řezníci v té nejlepší formě. Ideální death pro mosh mánii. 
Extrémní festival vyžaduje extrémní umělce!!! OEF Vám představí kapelu, která fenomenálním 
způsobem rozšířila pohled na svět grind core už před 15 lety – BRUTAL TRUTH. Po nedávném 
znovuobnovení činnosti kapely je nám ctí uvést newyorský kvartet na pódium OBSCENE EXTREME 
FESTU. Nebuďte chodící mrtvoly a přijďte si spolu s námi zařvat klasickou grind hymnu „Walking Corpse“  
při jedinečném vystoupení jedné z nejvlivnějších kapel grind core – YEAH, Just a Walking Corpse!!! 
Je sobotní půlnoc a na stage se po zvukové smršti z let 2001 a 2005 vrací turbo speed violence drtiči a 
jedna z posledních akvizic Obscene Prod., hamburští YACOEPSAE, aby názorně předvedli, jak má 
vypadat magická formule: krátký + rychlý + hlasitý v praxi. 
 
Jako každoročně je pro účastníky festivalu k dispozici kemp zdarma (od čtvrtka do neděle), 
samozřejmostí je také výhradně vegetariánské/veganské občerstvení a plzeňský Gambrinus jako oficiální 
pivo festivalu; pro znalce je připraven i Plzeňský Prazdroj. Neodmyslitelnou součástí bude opět i 
obrovský Metalcore Market v dolní části areálu. 
Cena vstupenky je do 1. července 700 Kč na všechny tři dny; 
na místě pak 800 Kč, samozřejmě včetně festivalového CD OEF 2007, které obdržíte hned u vstupu. 
 
OBSCENE EXTREME je festival milovníků extrémní hudby a skvělých setkávání přátel. Mezinárodní 
megapárty za účasti fans z celého světa. Věříme, že i letos naplníme motto festivalu:  ŠÍLENÝ – 
PŘÁTELSKÝ – EXTRÉMNÍ!!! 
 
Na festival s sebou neberte lahve ani jiné sklo, ostré předměty, jakékoliv zbraně, psy, ale naopak 
s sebou vezměte děti, vlastníte-li nějaké. Je třeba vychovávat novou generaci grinderů a maniaci do 12 
let mají vstup zdarma! 
 
A pro ortodoxní extrémáky, kteří si chtějí tuhle jedinečnou obscénní jízdu užít až do úplného konce, je 
na neděli 8. července od 20 hodin připravena v pražském klubu Matrix OEF AFTERSHOW PARTYOEF AFTERSHOW PARTYOEF AFTERSHOW PARTYOEF AFTERSHOW PARTY.  
I tady se můžete těšit na chorobná monstra WACO JESUS, hodit si mařenou s americkou slamming 
guttural brutalitkou DIGESTED FLESH a nebo vyčarovat zběsilou figuru v mocném stage divingu  při 
ostrém a řádně zuřivém grind-hard core brazilských LIFE IS A LIE. Sestavu doplní ještě domácí grind 
novátoři ALIENATION MENTAL. 
 
Potřebujete ještě nějaký důvod?  

Tak Nashledanou  5. 5. 5. 5. –––– 7.7. 2007 v 7.7. 2007 v 7.7. 2007 v 7.7. 2007 v    TrutnověTrutnověTrutnověTrutnově na Bojišti v plné polní! 

    

KKKK    EEEE    EEEE    PPPP             I I I I    TTTT             E E E E    XXXX    TTTT    RRRR    EEEE    MMMM    EEEE    !!!!    
  

More info >>> 
www.obsceneextreme.cz 

www.myspace.com/obsceneextreme 
www.obscene.cz 


